

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ

ДВАЛИШВИЛИ ВЛАДИМИР ГЕОРГИЕВИЧ (К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)



7 февраля 2022 г. исполнилось 70 лет со дня рождения доктору с.-х. наук, профессору Двалишвили Владимиру Георгиевичу.

Владимир Георгиевич родился в с. Юго-Осетинское, Ставропольского края. В 1969 г. окончил среднюю школу № 1 в г. Беслане. В 1974 г. с отличием окончил Горский СХИ и получил специальность ученого зоотехника. В мае 1974 г. был призван в ряды Советской Армии.

В 1977 г. поступил в очную аспирантуру ВИЖ; в 1980 г. защитил кандидатскую диссертацию и начал работать в ВИЖе. В 1996 г. присуждена ученая степень доктора с.-х. наук. В 1998 г. присвоено звание профессора.

Профессор В.Г. Двалишвили является ведущим ученым в области кормления, разведения и селекции с.-х. животных. Основные направления научной деятельности: разработка и совершенствование норм энергетического, протеинового, углеводного и минерального питания овец, изучение возможности использования новых, нетрадиционных кормовых средств, ферментных препаратов в составе комбикормов для крупного рогатого скота, свиней и овец. Он является соавтором справочника «Нормы и рационы кормления с.-х. животных», Москва, 2003.

За последние десять лет, возглавляя отдел, затем лабораторию разведения и кормления овец и в качестве гл. научного сотрудника института, ведет большую работу по сохранению и развитию овец романовской породы.

С его участием выведены: «Солнечный» тип овец цыгайской породы в ООО «Солнечное» Ростовской области; «Степной» тип овец тувинской короткожирнохвостой породы; «Пронский» тип овец романовской породы; в ООО «Волгоград-Эдильбай» Волгоградской области создан «Приволжский» тип овец эдильбаевской породы. За эти селекционные достижения он имеет 3 патента и 2 авторских свидетельства за «Базу данных».

В Московской области Владимир Георгиевич ведет работу по совершенствованию мясных качеств

овец куйбышевской породы с использованием баранов мясных пород Европы, а в Ленинградской области создается мясной тип овец с использованием баранов породы иль де Франс.

Научные исследования В.Г. Двалишвили имеют как теоретическое, так и большое практическое значение. Они востребованы практиками животноводства.

За период научной деятельности В.Г. Двалишвили опубликовал около 250 научных работ, в том числе 10 книг, справочники, методические рекомендации, учебные пособия и нормативные документы. В 2011 г. с его соавторством опубликован учебник для вузов «Кормление овец и коз». Профессор В.Г. Двалишвили подготовил научную школу, под его руководством защищены 2 докторские и 25 кандидатских диссертаций.

В.Г. Двалишвили является членом трёх диссертационных советов (2 совета в ВИЖе и один во ВНИИплем) и секции зоотехнии РАН. Он член редколлегии ряда отечественных научных журналов с.-х. профиля, Почетный профессор ТывГУ.

Владимир Георгиевич награжден медалями «В честь 850-летия Москвы» (1997 г.), Ветеран труда (2011 г.) За участие в экспертной комиссии на Всероссийских выставках овец в 2012 г. награжден Почетной Грамотой МСХ Российской Федерации. Ежегодно в качестве эксперта участвует во Всероссийской выставке племенных овец и коз РФ, за что имеет Почетные грамоты Выставкома. В 2019 г. награжден Почетной Грамотой президента РАН. В 2020 г. присуждена премия Волгоградской области в сфере науки и техники, с присвоением звания «Лауреат премии Волгоградской области в сфере науки и техники».

*Сердечно поздравляя Владимира Георгиевича с юбилеем, желаем ему крепкого здоровья, счастья, творческого долголетия, успехов и удач!
Друзья, коллеги по работе, ученики,
Редакция журнала «Овцы, козы, шерстяное дело».*